

JEGYZŐKÖNYV

A Romonyai Német Nemzetiségi Önkormányzat testületének 2023. szeptember 29-én 18:00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről.

Jelen voltak:

Ábel Edit	elnök
Riesz Adrienn	elnökhelyettes
Ulrich Gyula	tag

Tanácskozási joggal jelen van: Amrein Edit a Bogádi KÖH jegyzőjének megbízásából

Ábel Edit elnök köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 3 megválasztott képviselőből 3 fő személyesen jelen van, így az ülés határozatképes. Javaslatot tesz az ülés napirendjére, amelyet a testület hozzászólás nélkül az alábbiakban állapít meg:

1. Pályázat benyújtása

Előadó: Ábel Edit elnök

Napirendek tárgyalása:

1. Pályázat benyújtása

Ábel Edit elnök: A Bethlen Gábor Alapkezelő ma kiírta a nemzetiségek 2024. évi kulturális kezdeményezéseit támogató pályázatot. 4 altémában lehet pályázni, egy pályázó legfeljebb 5 pályázatot nyújthat be. Az 1. altémában kisebb rendezvényekre fix 300.000 Ft-os támogatást lehet igényelni. A 2. altémában 600.000 Ft az igényelhető összeg, a 3. altéma elsősorban komplex, vagy nagyobb hatókörű rendezvényekre lehet pályázni, az elnyerhető összeg 200-1.500.000 Ft közötti. A 4. altéma speciális, kifejezetten hangszerek és fellépőruhák vásárlására szól, 200-2.000.000 Ft összegig, ebben mi nem gondolkodhatunk. Természetesen azt gondolom, hogy pályáznunk kell, amit javaslok, hogy 2 pályázatot adjunk be, az egyiket, a kis összegűt, egy rendezvényre, a másikat, egy nagyobb összeggel egy utazásra. A kulturális rendezvény lehetne esetleg egy őszi, betakarításünnephez kapcsolódó program, kiállítással, felvonulással, fellépőkkel, étellel, esetleg táncházzal. Az utazást próbáltuk már többször, eddig sajnos még nem sikerült nyernünk vele, de azt gondolom, újra meg kéne próbálni. A cél egy olyan 2-3 napos út lenne, ahol anyanyelvi környezetben kirándulnánk, kulturális, vallási és természeti értékeket egyaránt látnánk, például egy skanzent, egy búcsújáró helyet és akár egy szép szurdokvölgyet, vagy kilátót – amivel több érdeklődési kör is motiválható.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

47/2023. (VIII.21.) számú NNÖ határozat

A Romonyai Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Csoóri Sándor Alap által a népi kultúra közösségteremtő műfajának támogatására kiírt pályázat keretén belül tárgyalkotó tevékenységre. A pályázat a karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódóan szervezne kézműves tevékenységeket.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Ábel Edit elnök

Ábel Edit elnök az ülést 19:00 órakor berekesztette, minden jelenlévőnek megköszönte a részvételt.



K.m.f.

